



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17356.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-22 09:22**

Parlex azonosító: **18WHL110001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Kállai Mária (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miként folytatódik Csáklya úti Tisza-híd és a hozzá csatlakozó, Szandaszőlöst elkerülő út tervezési folyamata?"**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Szolnok város jövőbeni fejlődését nagy mértékben meghatározza az infrastrukturális környezet. Az M4-es megyeszékhely elkerülő szakaszát a következő év elején már az autósok is birtokukba vehetik, ami jelentős előrelépés a korábbi időszakhoz képest. Ezzel komoly előnye származhat abból a városnak, hogy kedvező logisztikai elhelyezkedéséhez immár minőségi közúti összeköttetés is párosul.

Ezzel párhuzamosan egy másik, rendkívül jelentős közúti fejlesztés terveinek az elkészítése is megindult. Az új belvárosi közúti híd és a szandaszőlősi városrészt elkerülő út alapjaiban határozza meg Szolnok belső szerkezetét, megnyithatja az utat egyes városrészek fejlődése, rehabilitációja előtt, illetve jelentősen enyhíthet a település közlekedési problémáin.

A szolnokiak éppen ezért figyelemmel követik már a tervezés munkafázisait is, mindenki nagyon várja már magát az építkezést.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt hetekben értesüléseim szerint a tervezés egy szakasza lezárult, s a tervzsűri döntést hozott az új híd nyomvonalát illetően. *Miként folytatódik Csáklya úti Tisza-híd és a hozzá csatlakozó, Szandaszőlőst elkerülő út tervezési folyamata, mikor indulhat meg legkorábban a kivitelezés pályáztatása? Az új híd nyomvonalát illetően milyen döntést hozott a zsűri?*

Válaszait a szolnoki és Szolnok-környéki polgárok nevében előre is köszönöm!

Szolnok, 2021. október 21.

Köszönettel:



Dr. Kállai Mária

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség